
Анализ удовлетворенности родителей воспитанников 

психологическим сопровождением в детском саду. 

 

Цель анкетирования - изучение удовлетворѐнности родителей качеством услуг, 

предоставляемых педагогом - психологом в МКДОУ №2 «Солнышко». 

Дата проведения: сентябрь 2018-2019  уч.г. 

Количество участников:  98 человек. 

1.Удовлетворены ли Вы оказываемыми услугами, предоставленными 

психологом ДОУ? 

 - да, полностью – 66,3% 

 - частично  - 23 23,5%  

 - нет   - 0%   

 - не знаю – 10,2% 

 

2.Соответствует ли педагог-психолог данного учреждения Вашему 

представлению о профессионально компетентных психологах? 

- да, полностью – 76,5% 

 - частично  - 0% 

 - нет   - 0%   

 - не знаю – 23,5% 

 

3. Считаете ли Вы полезными для воспитанников занятия, проводимые 

педагогом – психологом?  

- да, полностью – 82,6% 

 - частично  - 0% 

 - нет   - 0%   

 - не знаю – 17,4% 

 

4. Проявляет ли интерес Ваш ребенок к занятиям, проводимым педагогом – 

психологом? 

- да, полностью – 71,4% 

 - частично  - 2% 

 - нет   - 0%   

 - не знаю – 26,6% 

 

5. Считаете ли Вы полезными для себя мероприятия, проводимые 

педагогом – психологом?  

 - да, полностью – 83,7% 

 - частично  - 16,3% 

 - нет   - 0%   

 - не знаю – 0% 

 



6.  Комфортно ли Вы себя чувствуете при общении с педагогом-психологом? 

- да, полностью – 100% 

 - частично  - 0% 

 - нет   - 0%   

 - не знаю – 0% 

 

7. Отметьте, пожалуйста, в какой форме Вы получаете психологическую 

информацию об особенностях развития ребенка:  

- в личной беседе с педагогом – психологом – 23,5% 

- во время групповых  консультаций  педагога-психолога  - 92,8% 

- наглядная информация для родителей (информационный стенд, буклеты, 

памятки) – 85,7% 

- на сайте ДОУ- 73,5% 

 - на родительских собраниях – 100% 

- не получаю никакой информации – 0%  

 

В анкетировании принимало участие 98 родителей воспитанников. Всего 

на момент обследования детский сад посещало 142 воспитанника. Результаты 

проведенного анкетирования показали, что большинство родителей полностью 

или частично удовлетворены работой педагога-психолога ДОУ. Считают его 

профессионально компетентным в вопросах психологического сопровождения. 

Часть  родителей (по данным анкетирования составляет в среднем 20%) не могут 

ответить на поставленные вопросы. В связи с этим можно предположить 

необходимость уточнения представлений респондентов о профессиональной 

деятельности и компетентности педагога - психолога ДОУ. Так же родители 

высоко оценивают полезность мероприятий, проводимых педагогом-

психологом. 100% опрошенных комфортно себя чувствуют при общении с 

психологом. Все родители получают необходимую психологическую 

информацию о развитии ребенка. Наиболее эффективными являются: групповые 

консультации, родительские собрания, а так же наглядная информация. 

Заместитель заведующего по ВМР: М.А. Корнева. 

 

 

 

 

 


